
�. ',t ·,:_, CÂMARA MUNICIPAL DE ÂNGULO 
· �i, Fone/Fax (44) 3256.1216 _ 

,, ' Rua Orlando Batista da Silveira, nº O 1 - CEP 86,755-000 - Angulo - Paraná 
��§:'.Y CNPJ: Ol.608.550/0001-50 

www.angulo.pr.leg.br - Email: administrativo@angulo.pr.leg.br 

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO, ORDINÁRIA, DA SEGl lNDA 
SESSÃO LEGISlATIVA, DA StTIMA LEGISLATURA DA CÃMARA 

MUNICIPAL DE ÂNGULO, REALIZADA NO DIA TREZE DE AGOSTO DE 
DOIS MIL E DEZOITO. 

Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezenove horas e trinta minutos, 
na sala das Sessões da Câmara Municipal de Ângulo, se reuniram os Vereadores: Pedro 

I Moraes, Sílvia Ap. Vidigal Pereira, Carlos Roberto Bacega, Lucas Moraes dos Santos, 
I Josemir Marcos Maestá, Marcelo Covre e Odirlei Zavatini. Ficando registrada a ausência 
I dos Vereadores Márcio Cione Rissardo e Leandro Rissardo de Andrade Contando com 
I a presença da maioria dos Vereadores na Sessão, o Sr. Presidente, Vereador Pedro 
1 

Moraes, iniciou os trabalhos e indicou a Vereadora Sílvia para realizar a leitura ele uma 
I passagem da Bíblia. Logo após, procedeu-se a leitura da ata da sessão anterior que 
J 

submetida a apreciação, foi inteiramente aprovada. Em seguida a Primeira Secretária, 
I Vereadora Silvia, procedeu a leitura do Expediente da Sessão, que continha as seguintes 
f 

matérias ele AUTOR!� DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 023/2018 que autoriza a 
I cessão de veículos aos Orgãos Públicos e Projeto de Lei n" 040/2018 que dispõe sobre o 

I 
Licenciamento Ambiental no Município. Em seguida, procedeu-se a leitura das matérias 

I ele AUTORIA DO LEGISIATIVO: Requerimento nº 015 e 017/2018 de autoria da 
I Vereadora Silvia e Requerimento nº 016/2018 de autoria do Vereador Lucas. Com a 

palavra, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 023/2018 às Comissões 
Permanentes do Legislativo, afim de análise e parecer. Passando a ORDEM DO DIA, o 

J 

Sr. Presidente colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 040/2018 que dispõe , 

I sobre o Licenciamento Ambiental no Município, sendo aprovado por unanimidade. Em 

I seguida, o Sr. Presidente colocou em única votação o Requerimento nº 015/2018 de 
autoria da Vereadora Silvia, que com o qual solicita para que o Prefeito Municipal 
providencie a implantação de um ponto de ônibus com cobertura nas dependências da 

I 
Vila Rural Recanto Verde. Após as justificativas da Vereadora Sílvia e do Vereador 

[ Odirlei, o referido Requerimento foi aprovado por todos. Continuando, o Sr. Presidente 
colocou em votação o Requerimento nº 016/2018 de autoria do Vereador Lucas, que 
através do qual solicita para que o Prefeito Municipal providencie a instalação de câmaras 

I de segurança/vigilância, nas ruas que dão acesso ao Município. Após as colocações dos 
I Vereadores Marcelo e Lucas, o Requerimento nº O 16/2018 foi aprovado por 
1 

[ unanimidade. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou em votação o Requerimento nº 
I O 17/2018 de autoria da Vereadora Silvia, que com o qual solicita para que o Prefeito 

Municipal verifique a possibilidade de realizar o cascalhamento elas Ruas Antenor Ferreira 

I Leite e Ricardo Rissardo, providenciando ainda, as guias e calçadas nestes trechos. Após 
f as justificativas da Vereadora Sílvia, o referido Requerimento foi aprovado por todos. 
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Aberto espaço aos Requerimentos Verbais, o Vereador Marcelo fez uso da palavra e · 
solicitou para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de instalar redutores de 
velocidade na Rua Três de Setembro, visando impedir os motoristas a transitarem em alta . 
velocidade, como vem acontecendo diariamente. Após as colocações da Vereadora Sílvia, : 
o Requerimento Verbal foi aprovado por unanimidade. Passando ao GRANDE : 
EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra os Vereadores Marcelo e Pedro, que discursaram i 

sobre assuntos de interesse municipal. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente ! 

deu por encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que depois ele lida e aprovada, . 
vai assinada pelo pre · de 

Secretário: 
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Lista de Presença da 023º Sessão, Ordinária, da Segunda Sessão 
Legislativa, Gestão 2017-2020, dos Vereadores do Município de Ângulo-Pr, em 13 
de agosto de 2018. 

Sílvia Ap. Vicligal Pereira y) _,,,-+-"""-""""'----------------- 
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• f' ..... --- � .... 

Josemir Marcos Maesta ·=� ��21 
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Leandro Rissardo de Andrade ------------------ 
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